

收看庆祝大会直播后 70多岁的父亲乐了一整天

幸福一家人：

7月1日是普天同庆的日子，一大早亲朋好友的微信里就晒出庆祝中国共产党成立100周年大会的直播链接，表达对党的祝福、对祖国母亲的热爱。我很想在这里跟大家分享一下。

主持人：

可以啊。中国共产党从1921年成立，走过了风风雨雨的100年，带领人民找到了正确的方向和道路。在这喜庆日子，大家肯定都很高兴。

幸福一家人：

是的。我身边的亲朋好友聚会时，也经常聊起建党100年的感想。特别是观看庆祝大会后，大家感触更深了。

上午，我与父母亲早早起床，守在电视机前观看庆祝大会直播。70多岁的父亲当过兵，平时爱看抗战片。看直播时，他就不停地说，中国共产党很伟大，自己很庆幸出生在中国，

过上如今的幸福生活。

主持人：

祖国的巨大变化有目共睹，你爸爸经历了中国从弱到强转变，一定感触很深。

幸福一家人：

父亲说，改革开放的伟大举措，让中国经济得以快速发展，神舟飞天、嫦娥奔月，每次父亲说到这些时，脸上都洋溢着自豪，上午他看了直播后更加高兴，一天都乐呵呵的。

主持人：

出生在20世纪60年代的人都经历过吃不饱穿不暖的日子，如今过上好生活，心情肯定舒畅。

幸福一家人：

无论何时何地，为民的初心矢志不渝，人民的期待、向往永远是共产党人奋勇拼搏的力量源泉。在此，我衷心祝愿在中国共产党的带领下，祖国越来越好。

寓意丰富的景观庆祝党的生日 她用镜头记录美好时刻

依蓉：

7月1日真是个喜庆的日子！虽然下雨，但永城处处洋溢着一片喜庆祥和的氛围。

主持人：

对呀，今年是中国共产党成立100周年，我市以形式多样的方式庆祝党的百年华诞，相信市民们都能感受到喜庆的氛围。

依蓉：

上午我和家人一起收看完庆祝中国共产党成立100周年大会后，就开车带上她们一起去街头巷尾走走看看。

主持人：

你们都看到了什么呢？

依蓉：

我们来到丽州广场，只见广场中央耸立着伟大的中国共产党万岁，伟大的中国人民万岁几个大字。放眼望去，不远处摆放

着建党百年庆祝标识，下面花团锦簇，整个场景简约而不失庄严。

我们又驱车前往永康南站，途经丽州路、城南路、五金大道等，处处可见庆祝建党百年的标语。在一些路口还设有采用绿植和旗帜等元素构成的街角小品。几座大桥上还高高飘扬着红旗。

主持人：

为庆祝中国共产党成立100周年，全面打造充满生机、绿意盎然、喜庆祥和的街头美景，我市在城区主要道路悬挂了3000多面红旗，布设多个主题景观园艺小品，以多种方式营造喜庆氛围。

依蓉：

看到一个个寓意丰富的喜庆景观，真心感受到共产党的伟大！真是太开心啦！我们是一路看一路拍照留念，用镜头记录下美好时刻。

未来属于青年，希望寄予青年 90后小伙响应号召立志贡献青春力量

我是ZZ辉：

7月1日，我们公司专门组织全体员工收看了庆祝中国共产党成立100周年大会的直播，真的是太赞啦！

主持人：

是不是很有收获？

我是ZZ辉：

对！我是一名90后，当我听到“未来属于青年，希望寄予青年”这句话，我由衷感到自豪。

主持人：

你可以说说感受不？

我是ZZ辉：

一百年前，是一群新青年高举马克思主义思想火炬，在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的道路。一百年来，在中国共产党的带领下，是一代代中国青年把青春奋斗融入革命事业，成为实现中华民族伟大复兴的力量。

主持人：

说得很对。

我是ZZ辉：

我还注意到了此次庆祝大会上我们浙江青年的骄傲——22岁的嘉兴女孩冯琳。

主持人：

对，她也是一名90后。

我是ZZ辉：

看了冯琳朗诵，我更加坚定认为青年是最活跃、最有生气和最富有创造精神的一支力量。

主持人：

你们青年人朝气蓬勃，正如早晨八九点的太阳，希望寄托在你们身上。

我是ZZ辉：

所以，尽管很多时候，在生活上、工作上我们会遇到很多困难，但我们要不怕艰苦，时刻充满激情，努力贡献自己的青春力量。

主持人：

芳林新叶催陈叶，流水前波让后波。伟大的社会主义事业的接力棒终究要交给青年一代，神圣的使命终究要由青年来完成。加油！

中国县市区域报好专栏

村民自编自演办晚会 载歌载舞送祝福

幸福一代人：

前几天，我们村里举办了文艺晚会庆祝建党百年。村民们载歌载舞，为观众送上了精彩的文艺盛宴。

主持人：

你是哪个村的？

幸福一代人：

西溪镇上坛村。这次晚会在没有共产党就没有新中国的旋律中拉开序幕。大合唱、舞蹈、架子鼓、朗诵、小品等16个节目演彩上演。《社会主义好》《春天的故事》《红梅赞》等经典歌曲将演出推向高潮，唱出了对党和祖国母亲的热爱，也带动了全场观众的爱国爱党情怀。演出现场掌声不断，处处洋溢着欢声笑语。

主持人：

演员都有谁？

幸福一代人：

演员大部分是本村村民，节目也是村民自编自导自演的。还有邻村村民、永康螺蛳哥艺术团代表队为晚会助兴添彩。

主持人：

看了晚会有何感想？

幸福一代人：

晚会很精彩，接地气又贴近观众。其中，8岁小朋友吕皓萱表演的架子鼓《西游记》，让大家重温儿时的记忆，90后黄晓波唱响《春天的故事》，让大家感受到新中国的发展，还有62岁吕大妈与团队跳起了《南泥湾》《祝福祖国》舞蹈，激发大家的爱国热情。

看到亲朋好友上台表演，展示才艺，我心情挺激动。大家通过特殊方式祝福党和祖国，也特别开心。

主持人：

村里有这么多文艺爱好者，精神文化很富足吧？

幸福一代人：

这次演出以观众喜闻乐见的歌曲、舞蹈为主，展现了中国共产党成立100周年的辉煌历程，也展现了在党的领导下人民群众日益丰富的精神文化生活。

主持人：

村里发展了，村民是最大的受益者。

幸福一代人：

近年来，村里变化日新月异，溪滩变成了良田，水电路路通到门前，影视基地开发落地，文化礼堂、上坛门楼成为乡村一景。我们村还荣获了省五星级文化礼堂、金华市五星党支部，还有金华市民主法治村、市十无村等荣誉。

主持人：

农村通过多年持续建设，环境日益变美，精神文化生活不断丰富，村民的日子越来越红火。

幸福一代人：

村里经过几年发展，从落后村成为新农村建设的排头兵，成绩的取得离不开镇党委、全体党员干部的努力付出。当天晚会上，村党支部书记黄兴广还上台立下军令状：今年村里将通过“十有村”创建、游步道建设、宅基地安置等项目稳步推进乡村振兴，全面提升村民的获得感和幸福感。

看了村民自编自导的节目，听了村干部的表态，大家对村庄发展信心越来越足，也祝村庄发展越来越好。